



## Zápisnica zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Veterná Poruba konaného dňa 18.7.2014

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Program: podľa priloženej pozvánky

Zapisovateľ: Jana Frianová

Overovatelia: Ján Rakyta, Miroslav Komendák

Návrhová komisia: Miroslav Komendák, Ing. Ján Kamenský, Mgr. Igor Petra

### 1. Program rokovania

Program rokovania bol doplnený o bod Fasáda a zateplenie Kultúrneho domu. Takto upravený program bol **schválený** všetkými hlasmi prítomných.

### 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku určila starostka obce Janu Frianovú a za overovateľov Jána Rakytu a Miroslava Komendáka. Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie** všetkými hlasmi prítomných určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice.

### 3. Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí Miroslav Komendák, Ing. Ján Kamenský a Mgr. Igor Petra. Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných **volí** návrhovú komisiu.

### 4. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia

Kontrolu uznesení urobila starostka a týkala sa uznesení prijatých na 5. zasadnutí konanom dňa 24.06.2014. Obecné zastupiteľstvo **konštatuje**, že uznesenia prijaté na 5. zasadnutí boli splnené.

### 5. Správa z následnej finančnej kontroly

Správa HK bola poslancom doručená mailom. Správa sa týkala vykonania následnej finančnej kontroly účtovných dokladov za mesiac január 2014 a bude priložená k zápisnici. Obecné zastupiteľstvo predloženú správu **berie na vedomie** všetkými hlasmi prítomných.

### 6. Návrh VZN o pravidlách času predaja a prevádzky v zariadeniach obchodu a služieb v obci

Starostka predložila poslancom pracovnú verziu návrhu VZN upravujúceho čas predaja a prevádzky obchodu a služieb v obci. Ustanovenia VZN sa týkajú úpravy prevádzky pohostinských zariadení a obchodu na území obce. Pripomienky poslancov týkajúce sa spresnenia prevádzky služieb ( hlavne pohostinských) a týkajúce sa sankcií za nedodržanie nariadenia budú zapracované do návrhu, ktorý bude zverejnený na pripomienkovanie občanmi.

## **7. Stanovenie počtu volebných okrskov, počtu poslancov a rozsahu úväzku starostu pre volebné obdobie 2014 – 2018**

Voľby do orgánov samosprávy sa uskutočnia 15.11.2014. Obecné zastupiteľstvo **určuje** pre komunálne voľby pre obec Veterná Poruba jeden volebný okrskok.

Obce s počtom obyvateľov od 41 do 500 môžu mať počet poslancov v rozpätí od 3 – 5. Všetkými hlasmi prítomných poslancov bol pre volebné obdobie 2014 – 2018 **schválený** počet poslancov v hornej hranici - 5.

V súlade s § 11, ods. 4 i) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení vznp. **určuje** obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných rozsah výkonu starostu na nové volebné obdobie na 62,5 % (5 hodín denne).

## **8. Fasáda Kultúrneho domu**

Pre udržiavacie práce na fasáde kultúrneho domu dal poslanec Ján Rakyta spracovať cenové ponuky, ktoré boli rozdelené na opravu sokla a vonkajších schodov do KD, na zateplenie fasády a na zateplenie stropu fúkanou minerálnou izoláciou. Cenové ponuky budú využité ako podklad pre žiadosť na dotáciu z Environmentálneho fondu (výzva na zateplenie verejných budov). V prípade schválenia žiadosti a poskytnutia dotácie sa budú realizovať všetky práce, v prípade nepodporenia bude do jesene roku 2014 zrealizovaná oprava schodov a sokla a zateplenie fasády. Zároveň poslanci odsúhlasili zrušenie schodov pri únikovom východe, z dôvodu ich nevyužitia a bránenia vstupu do suterénu KD. Tento priestor je po odvodnení a izolácii základov suchý a môže byť využitý na sklad.

Starostka obce informovala poslancov, že dala spracovať tepelnotechnický posudok (Ing. Míšová) na zateplenie KD, ktorý je povinnou prílohou k žiadosti o dotáciu.

## **Rôzne a diskusia**

- a) Starostka informovala prítomných poslancov, že p. Vladimír Bujňák požiadal o sprístupnenie informácií o exekúcii p. Bc. Jána Socháňa.
- b) Starostka informovala prítomných, že je potrebné doriešiť užívanie verejných priestranstiev, a to p. Emou Konečnou a p. Petrom Hudecom. Poslancom bol mailom zaslaný návrh zmluvy medzi obcou a p. Hudecom, ktorý sa o časť obecného pozemku riadne stará, má ho len zatravnovaný a okrem toho sa stará a ošetruje aj obecnú zeleň okolo čičierne. Poslanci schválili zmluvu o užívaní obecného pozemku medzi obcou a p. Hudecom. Odplatom za užívanie verejného priestranstva je pravidelná starostlivosť o okolie čičierne zo strany p. Hudeca. Správanie sa p. Konečnej pri užívaní verejného priestranstva je potrebné riešiť jej prizvaním na najbližšie zasadnutie obecného zastupiteľstva, nakoľko nerešpektuje obsah zmluvy o užívaní verejného priestranstva z roku 1998, vysádza na pozemku dreviny a osádza drobné stavby bez povolenia obce.
- c) Miroslav Komendák – kto zabezpečuje organizačne oslavy SNP ? Podľa rozdelenia úloh na kultúrnej komisii zabezpečujú prípravu vatry hasiči, program vzhľadom na 70. výročie SNP zabezpečí v spolupráci so ZPOZom obec.
- d) Žiadosť o zvláštne užívaní miestnych komunikácií – spoločnosť MGP racing Závažná Poruba žiadala obec o vydanie rozhodnutia na zvláštne užívanie miestnych komunikácií pri realizácii motoristických pretekov MINIRALLY TATRY dňa 13.9.2014 Žiar, Smrečany, Veterná Poruba – trať vedie popod PD. Poslanci dali súhlas s vedením pretekov po časti komunikácie v k.ú. Veterná Poruba s tým, že budú opravené dva úseky cesty – pod družstvom a pri cintoríne. Rozhodnutie na zvláštne užívanie vydáva Okresný úrad, odbor cestnej premávky a pozemných komunikácií.

- e) Starostka informovala o kladnom rozhodnutí Krajského súdu v Žiline v prospech obce, na ktorý bola podaná žaloba obce na preskúmanie rozhodnutia katastrálneho odboru, na základe ktorého obci nepriznali nárok na oslobodenie od správneho poplatku pri návrhu na vklad. Tento súvisel s vysporiadaním pozemkov pod cestou na Hriadkach a podľa zákona o správnych poplatkoch mal byť návrh na vklad od poplatku oslobodený.
- f) Mgr. Róbert Droppa – predseda TJ – bol pozvaný na rokovanie OZ na základe požiadavky poslancov z dôvodu dohodnutia sa na financovaní nákupu traktorovej kosačky. Na nákup kosačky má TJ odložených 1 800 eur, zarobených na obecných brigádach. Kosačka stojí okolo 3 000 eur. Po vzájomnej diskusii sa poslanci s predsedom TJ dohodli na nasledovnom postupe: Obec poskytne dotáciu vo výške 1200 eur na dofinancovanie kosačky, ktorá bude majetkom TJ. TJ bude zabezpečovať jej prevádzku, servis, garážovanie a určenie zodpovednej osoby za kosačku. Do vyčerpania výšky dotácie bude TJ zdarma zabezpečovať pre obec kosenie verejných priestranstiev a školskej záhrady. V prípade vyššej ceny kosačky (nad 3 000 eur), si chýbajúce prostriedky TJ zabezpečí sama. Poslanci OZ všetkými hlasmi prítomných schválili mimoriadnu dotáciu pre TJ vo výške max. 1 200 eur, ktorá bude slúžiť na dofinancovanie nákupu traktorovej kosačky.
- g) Ján Rakyta – tlmočil požiadavku Ing. Ľ. Rakytu na osvetlenie miestnej komunikácie popri parčíku. Požiadal úrad o napísanie listu a upozornenie na parkovanie na miestnych komunikáciách – Stanislav Konečný, Lubica Žuffová.

Uznesenia boli prijímané priebežne počas rokovania a ich schvaľovanie prítomnými je evidované pri každom hlasovaní zvlášť.

Overovatelia:

Miroslav Komendák

.....

Ján Rakyta

.....

Vo Veternej Porube 18.7.2014

zapísala Jana Frianová